

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - ПЛЕВЕН

РЕГИСТЪР НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОБРАБОТВАНЕ НА ЛИЧНИ ДАННИ В АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - ПЛЕВЕН

Данни за администратора и информация за контакт:

Администратор на лични данни: Административен съд - Плевен – юридическо лице, администратор на лични данни, които се обработват при или по повод осъществяване на възложените от закона правомощия;

Адрес: 5800, гр.Плевен, ул. „П.Р.Славейков“ №21;

Ел.поща: pleven-adms@justice.bg;

Телефон: 064 899 900, *факс:* 064 807 638;

Длъжностно лице по защита на данните в Административен съд - Плевен: Свилен Александров Симеонов, съдебен администратор, *тел. за връзка:* 064 899 907, 064 899 900; *ел.поща:* pleven-adms@justice.bg

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването 	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации 	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
Персонал (съдии и съд.служители) и участници в конкурси (респ. кандидати за работа)	- съдии и съдебни служители; - участници в конкурсни и други процедури за назначаване на работа в Адм.съд - Плевен	- физическа идентичност – имена, ЕГН, адрес, телефон, имейл, данни на документ за самоличност; - данни относно съдебното минало (свидетелство за съдимост); - данни за здравословно състояние –	<ul style="list-style-type: none"> ➤ нормативно определена дейност във връзка с изпълнение на функциите на работодател, изпълнение на дейности по реализиране на трудови и осигурителни права на 	Държавни институции (ВСС, ИВСС, МП, НОИ, НАП), служби по трудова медицина, банки, застрахователни дружества и др.	технически средства, АИС и мрежи, хартиен носител	<ul style="list-style-type: none"> ➤ не; ➤ не 	съгласно Номенклатурата на делата със срокове за съхранение на Адм.съд - Плевен и КТ; по отношение на кандидатите за работа – съгласно чл.25к от ЗЗЛД.	- физическа защита; - персонална защита; - документална защита; - защита на АИС и мрежи.

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването 	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации 	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
		<p>медицински свидетелства, болнични листове, епикризи, решения на ТЕЛК;</p> <p>- социална идентичност: длъжност, семейно положение, професионална квалификация;</p> <p>- финансово положение: доходи от упражнявана професия, банкови сметки, удръжки, декларации за имущество и интереси;</p> <p>- данни за физическата и психическата годност на субектите; и др.</p>	<p>работещите в съда; нормативно определена дейност по набиране на персонал;</p> <p>➤ чл.6 §1, б.,„б“, „в“ и „д“ и чл.9 §2 б. „б“, „е“ и „з“ от ОРЗД; ЗСВ, ПАС, КТ, КСО, ЗДДФЛ, ЗЗБУТ, ЗСч, ЗНАФ и др.</p>					
Контрагенти	физически лица, представители на страни по сключени договори с Адм.съд - Плевен	<p>- физическа идентичност: имена, ЕГН, паспортни данни (номер на лична карта, дата и място на издаване), адрес, телефон за връзка, имейл;</p> <p>- социална идентичност: данни относно образование, трудова дейност, стаж, професионална</p>	<p>➤ изпълнение на нормативните изисквания при сключване на договори за доставки, услуги, строителство и др.</p> <p>➤ чл.6 §1, б.,„б“, „в“ и „д“ от ОРЗД; на ЗСВ, ЗЗД, ЗОП, ТЗ,</p>	държавни институции, контролни органи, органи на съд.власт, банки и др.	технически средства, АИС и мрежи, хартиен носител	<ul style="list-style-type: none"> ➤ не; ➤ не 	съгласно Номенклатурата на делата със срокове за съхранение на Адм.съд - Плевен	<ul style="list-style-type: none"> - физическа защита; - персонална защита; - документална защита; - защита на АИС и мрежи.

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
		биография, и др.	ЗСч, ЗЗБУТ и др.					
Лични данни на лица, подали молби, жалби, предложения, сигнали и искания	лица, сезирани Адм.сътд - Плевен с молби, жалби, искания, сигнали и предложения	- физическа идентичност: имена, ЕГН, адрес, телефон, имейл; - социална идентичност: данни относно образование, трудова дейност, месторабота, стаж и др.; - други данни, посочени от лицата в подадените от тях жалби, молби, искания, предложения, сигнали, както и други, предоставени от органи на съдебната власт, държавни органи и органи на местното самоуправление.	➤ изпълнение на нормативно-установени задължения. ➤ чл.6 §1, б.,в“ и „д“ от ОРЗД и (в приложимите случаи) – чл.9 §2, б. „е“ от ОРЗД	при необходимост и законови предпоставки – органи на съдебната власт, държавни органи, органи на местното самоуправление, институции, организации и др.	технически средства, АИС и мрежи, хартиен носител	➤ не; ➤ не	съгласно Номенклатурата на делата със срокове за съхранение на Адм.сътд - Плевен	- физическа защита; - персонална защита; - документална защита; - защита на АИС и мрежи.
Съдебни дела (физически лица, страни или участници в административни или касационни административно-наказателни дела)	страни и други участници в съдебните производства	- физическа идентичност: имена и паспортни данни (ЕГН, номер на лична карта, дата и място на издаване, адрес, месторождение), телефони за връзка, ел.поща и др.; - социална идентичност: данни относно образование и допълнителни	➤ изпълнение на правомощията на съда при осъществяване на правораздавателната дейност и спазване на законови задължения, произтичащи от нормативните актове и вменените	лица, участващи в съдебния процес; други органи на съд.власт; държавни и местни органи, учреждения, институции, ведомства, които по закон имат право да получават такава информация.	технически средства, АИС и мрежи, хартиен носител	➤ не; ➤ по изключение, при наличие на нормативно регламентирани предпоставки и правно-обосновани изисквания	съгласно нормативно установените срокове в Правилника за администрацията в съдилищата (ПАС), Номенклатурата на делата със срокове за съхранение в Адм.сътд - Плевен	- физическа защита; - персонална защита; - документална защита; - защита на АИС и мрежи.

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването 	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации 	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
		<p>квалификации (вид на образованието, място, номер и дата на издаване на дипломата), както и трудова дейност и професионална биография – в приложимите случаи;</p> <p>- семейна идентичност: данни относно семейното положение на физическото лице (наличие на брак, развод, брой членове на семейството, в това число деца до 18 години), както и родствени връзки – в приложимите случаи;</p> <p>- лични данни относно гражданско-правния статус на лицата, необходими при протичането на съдебния процес (напр. свидетелства за съдимост и др.) – в приложимите случаи;</p> <p>- лични данни, които се отнасят до членство в политически партии и организации – в приложимите случаи;</p> <p>- лични данни, които</p>	<p>задължения и правомощия по правораздаване: КРБ, ЗСВ, ПАС, АПК, ГПК, НПК, ЗАНН, ЗДОИ, ЗЕС, ЗЗЛД, КТ, КСО и др.</p> <p>➤ чл.6 §1, б.,„в“ и „д“ от ОРЗД и чл.9 §2, б. „е“ от ОРЗД</p>				и др. относими нормативни актове	

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването 	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации 	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
		се отнасят до здравето: данните се съдържат в медицинско свидетелство, медицински експертизи, експертни лекарски решения и др. – в приложимите случаи; - др.специални категории лични данни по смисъла на чл.9, пар.1 от ОРЗД – в приложимите случаи.						
Вещи лица, съдебни преводачи, свидетели и стажант-юристи	вещи лица, съдебни преводачи и свидетели, участващи в съдебните производства; стажант-юристи при провеждане на основен и професионален стаж	- физическа идентичност: име, адрес, телефон, ЕГН, паспортни данни и др.; - социална идентичност: данни относно образование, професионална трудова биография и др.; - икономическа идентичност: данни относно банкови сметки на лицето, осигурителен статус, имотно и финансово състояние и др.; - семейна идентичност – данни относно семейното положение на лицата - когато е	<ul style="list-style-type: none"> ➤ изпълнение на законово регламентирана дейност по правораздаване; ➤ чл.6 §1, б.,„в“ и „д“ от ОРЗД и (в приложимите случаи) – чл.9 §2, б. „б“ и „е“ от ОРЗД, АПК, ГПК, ЗСВ, ПАС, ЗДДФЛ, КСО,Наредба за вписването, квалификацията и възнагражденията на вещите лица, Наредба за съдебните преводачи, 	други органи на съдебната власт; държавни органи и органи на местното самоуправление, НАП, НОИ, банки и др.	технически средства, АИС и мрежи, хартиен носител	<ul style="list-style-type: none"> ➤ не; ➤ по изключение, при наличие на нормативно регламентирани предпоставки и правно-обосновани изисквания 	Съгласно нормативно установените срокове в Правилника за администрацията в съдилищата (ПАС), Номенклатурата на делата със срокове за съхранение в Адм.съд - Плевен и др. относими нормативни актове	<ul style="list-style-type: none"> - физическа защита; - персонална защита; - документална защита; - защита на АИС и мрежи.

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
		приложимо; - лични данни относно съдебното минало на лицата, когато е приложимо; - данни за здравословното и психичното състояние на лицата – по изключение, когато е относимо. По отношение на стажант-юристите: данни за трите имена, телефон за връзка, подпис при получаване на стажантска книжка и др. при необходимост	Наредба за командировките в страната, Наредба за придобиване на юридическа правоспособност по отношение провеждането на основния и професионалния стаж на стажант-юристите и др. нормативни основания.					
Инициативи на Адм.съд - Плевен	ученици от различни училища, както и граждани, участващи в инициативата „Ден на отворените врати” на Адм.съд - Плевен; ученици, лектори, наставници и координатори в	- физическа идентичност: име, адрес, телефон, ЕГН, паспортни данни и др. - социална идентичност: данни относно образование, трудова дейност, родители, и др. - снимкови и/или видео материали от проведени инициативи.	➤ информиране на обществеността за дейността на Административен съд - Плевен; повишаване на правната грамотност на подрастващи и граждани; информиране за други обществено-значими цели и/или дейности на съда	публикуване на информация на сайта на съда; изпращане на информация за осъществена инициатива на Висшия съдебен съвет и др.	технически средства, АИС и мрежи, хартиен носител	➤ не; ➤ не	Съгласно Номенклатурата на делата със срокове за съхранение на Адм.съд - Плевен	- физическа защита; - персонална защита; - документална защита; - защита на АИС и мрежи.

регистър	субекти на данните	категории обработвани лични данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ цел на обработването; ➤ правно основание на обработването 	категории получатели на личните данни	средства, с които се обработват личните данни	<ul style="list-style-type: none"> ➤ извършване на профилиране; ➤ предаване на лични данни на трети държави или международни организации 	срокове за съхраняване на данните	мерки за сигурност
	реализираната от ВСС и МОН Образователна програма; Участници в други инициативи на съда.		<ul style="list-style-type: none"> ➤ чл.6 §1, б.,а“ и „д“ от ОРЗД и (когато е относимо) - чл.9 §2, б. „а“ от ОРЗД 					
Видеонаблюдение	посетители в общите части на сградата на Адм.съд - Плевен	Информацията, която се събира/обработва, съдържа образ на субектите на лични данни.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ нормативно установено задължение за обезпечаване сигурността на сградата, работещите, посетителите и инвентара; ➤ чл.6 §1, б.,д“ от ОРЗД 	данните се събират, обработват и съхраняват от определен служител на Адм.съд – Плевен; при необходимост същите могат да бъдат предоставени на държавни институции (напр. правоохранителни такива) с оглед изпълнение на нормативно задължение.	технически средства, АИС и мрежи	<ul style="list-style-type: none"> ➤ не; ➤ не 	до запълване на дисковото пространство и записване на нов запис върху старите (приблизително един месец)	<ul style="list-style-type: none"> - физическа защита; - персонална защита; - защита на АИС и мрежи.

15.04.2026 г.
гр.Плевен

Изготвил: (п)
Свилен Александров – дл. лице по защита на данните